



Skupina Generali: Nova organizacijska struktura za uspešno uresničevanje strateškega načrta

Milan – Upravni odbor Skupine Generali je na včerajšnji seji, ki ji je predsedoval **Andrea Sironi**, potrdil predlog glavnega izvršnega direktorja Skupine Generali **Philippa Donneta** o novi organizacijski strukturi Skupine.

Nova organizacijska struktura nudi pomembno podporo uresničevanju strategije »Vseživljenjski partner 24: Spodbujanje rasti«. Temeljni cilji nove organizacijske strukture so:

- krepitev vloge vodenja in usklajevanja vodstva Skupine z vsemi poslovnimi enotami;
- okrepiti učinkovitost pri doseganju ciljev strateškega načrta in pospešiti digitalno preobrazbo Skupine;
- še naprej vključevati trajnostni razvoj v osnovno poslovanje z izvajanjem ESG strategije Skupine pri naložbah in produktih ter krepiti in bogatiti kulturo trajnostnega razvoja v Skupini;
- na novo opredeliti organizacijski in geografski pogled nad trgi in več državnimi poslovnimi linijami za lažje usklajevanje in doseganje poslovnih sinergij.

Organizacijska struktura temelji na znanju in sposobnostih dosedanjih sodelavcev Skupine: člani nove sestave upravljalnega odbora Skupine (GMC) si bodo s svojim delom prizadevali za uspešno uresničevanje ciljev triletnega strateškega načrta »Vseživljenjski partner 24: Spodbujanje rasti«.

S 1. septembrom 2022 bodo v veljavo stopile naslednje organizacijske spremembe:

- **Marco Sesana**, ki trenutno vodi Generali Italija in Globalne poslovne dejavnosti, bo zasedel novoustanovljeno funkcijo generalnega direktorja Skupine. Skrbel bo za usmerjanje in usklajevanje sinergij na področju preoblikovanja Skupine, trženja in poslovanja s strankami, naložb, življenjskih in zdravstvenih zavarovanj ter škod, trajnosti ter družbene odgovornosti v Skupini.
- **Giancarlo Fancel**, trenutno glavni direktor za tveganja, bo prevzel vodenje Generali Italija. **Carlo Ferraresi**, zdajšnji generalni direktor družbe Cattolica, pa bo prevzel funkcijo glavnega direktorja za tveganja in se pridružil upravljalnemu odboru Skupine (GMC).
- Za bolj usklajeno delovanje na različnih trgih, bo ustanovljena nova regijska enota, ki bo združila nemško govoreča območja: Nemčijo, Avstrijo in Švico. Vodil jo bo **Giovanni Liverani**. Vodenje Generali Nemčija bo prevzel **Stefan Lehmann**, ki bo postal tudi član upravljalnega odbora Skupine (GMC).
- **Jaime Anchustegui** bo še naprej vodil mednarodno poslovno enoto, ki pod svoje okrilje sprejema še vzhodnoevropske in centralno evropske države, podrobnejša organiziranost znotraj poslovne enote pa bo še določena.
- Vse globalne poslovne dejavnosti (Generali Corporate and Commercial, Generali Employee Benefits in Arte Generali) se bodo združile v novo enoto Francija, Europ Assistance in Globalne poslovne dejavnosti, vodil pa jo bo **Jean-Laurent Granier**.

Že sedaj pa se upravljavskemu odboru Skupine (GMC) pridružujeta tiskovni predstavnik Skupine **Simone Bemporad** in **Antonio Cangeri**, generalni svetovalec Skupine.

Celotno sporočilo za medije Skupine Generali je dostopno na tej povezavi:

<https://www.generali.com/media/press-releases/all/2022/Generali-new-organization-to-underpin-success-of-Lifetime-Partner-24-Driving-Growth-plan>

.....

GENERALI, d. d., ki je v Sloveniji prisotna od leta 1997 in letos obeležuje 25-letnico, je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali. Skupina Generali je eden največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2021 presegel 75,8 milijard evrov. S skoraj 72.000 zaposlenimi po vsem svetu in 65,9 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in vedno bolj pomembno pozicijo na trgih Azije in Latinske Amerike. V Avstriji, Srednji in Vzhodni Evropi deluje Skupina preko svoje regionalne pisarne v Pragi. V 12 državah je ena izmed treh glavnih zavarovalnic. Ob zavezi k trajnostnemu delovanju, je Generalijeva ambicija postati vseživljenjski partner svojim strankam, ki ponuja inovativne in prilagojene rešitve v edinstveni distribucijski mreži.